



Добровольная народная дружина Белогорска отчиталась об итогах работы за 2022 год на заседании антинаркотической комиссии, которая состоялась 3 апреля.

- С начала года члены ДНД приняли участие в 30 культурно-зрелищных, спортивных, публичных и религиозных мероприятий, - рассказывает командир добровольной народной дружины Белогорска Екатерина Дракунова. - С их участием проведено 104 проверки лиц, состоящих на профилактических учетах в белогорской полиции. Члены народной дружины приняли участие в 28 мероприятиях по пропаганде правовых знаний и законопослушного поведения. При участии ДНД в 2022 году пресечено 167 административных правонарушений, выявлено пять преступлений. Отработано 6363 часа, количество выходов на дежурства составило 1591.

В этом году дружинники стали участниками и победителями областного конкурса на звание «Лучшая народная дружина» (общественное объединение правоохранительной направленности)».

- Добровольная народная дружина – это возможность проявить свою активную гражданскую позицию не на словах, а на деле, способствуя созданию безопасной и комфортной городской среды – той среды, в которой мы все хотели бы жить, - отметила Екатерина Дракунова. – По вопросам вступления в дружину города и ее деятельности необходимо обращаться к командиру ДНД Екатерине Дракуновой по телефону [8-914-607-86-84](tel:8-914-607-86-84)

, - пишет пресс-служба главы Белогорска.